



Житель Элисты предстанет перед судом за размещение в сети Интернет материалов экстремистского характера

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, днем 26 ноября 2013 года мужчина, лично разместил на странице в социальной сети видеоролики, содержащие действия, направленные на пропаганду экстремистских и националистических взглядов, на возбуждение ненависти и вражды, унижающие достоинство группы лиц, объединенных по признакам национальности, языка и происхождения.

Согласно справке, в представленных на исследование видеоматериалах, содержатся высказывания, негативно оценивающие человека или группу лиц по признаку пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно по принадлежности к какой-либо группе, а именно – группа лиц «представителей иной, не европеоидной расы» и группа лиц, обозначенная как «жители Кавказа».

В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1050053>